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دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب که اکنون در آستانه چهلمین 

سال فعالیت خود قرار دارد، این روز‌ها با گام‌هایی بزرگ در مسیر تحول 

ساختاری، فناورانه و آموزشی قرار گرفته است. پروژه تجمیع واحد‌های 

یح شهید  کید صر این دانشگاه در سایت »سلیمانیه« که با دستور و تأ

دکتر طهرانچی آغاز شده، نقطه عزیمت تازه‌ای برای آینده این نهاد 

علمی است. سیدعظیم حسینی، رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با نگاهی رو به آینده، از کلان‌برنامه‌های 

این واحد دانشگاهی سخن می‌گوید؛ از دانشگاهی که کار خود را از 

کلاس‌های محدود آغاز کرد، اما امروز با تکیه‌بر سرای نوآوری هوش 

مصنوعی، مراکز تحقیقاتی، آزمایشگاه‌های هوش مصنوعی و تأسیس 

یست‌بوم  دانشکده سلامت گام‌های جدی برای ایفای نقشی مؤثرتر در ز

فناوری و حل چالش‌های کشور برداشته است. 

کید دارد که واحد تهران‌جنوب در حال پوست‌اندازی است؛  حسینی تأ

 قطب مهندسی نباشد، بلکه به یکی 
ً
دانشگاهی که قرار است دیگر صرفا

از مراکز مرجع نوآوری، فناوری و سامت در دانشگاه آزاد نیز تبدیل 

ین خبری که حسینی اعلام کرد، تجمیع واحد‌های  شود. اما مهم‌تر

دانشگاه آزاد در اراضی سلیمانیه تا پایان امسال و راه‌اندازی دانشکده 

سلامت است. به گفته او سایت سلیمانیه واقع در اتوبان آهنگ به نام 

شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی نام‌گذاری شده و این اقدام آغاز 

پروژه تجمیع واحد‌های دانشگاهی تهران‌جنوب در این محل تا پایان 

امسال است. او همچنین می‌گوید واحد تهران‌جنوب در حال طی 

مراحل اخذ مجوز دانشکده سلامت است تا رشته‌های علوم پزشکی 

در این واحد دانشگاهی ایجاد شود. 

   واحد تهران‌جنوب؛ برند مهندسی دانشگاه آزاد

رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب در سخنان خود گفت: »دانشگاه آزاد 

اسلامی با هدف آموزش‌وپرورش نیروی متخصص برای جامعه آغاز به کار 

کرد و امروز، با گذر زمان و در سایه تلاش مستمر در زمینه‌های تحقیقاتی، 

پژوهش، فناوری و حل مسئله گسترش قابل‌توجهی داشته‌ایم.« 

او با اشاره به رویکرد جدید دانشگاه گفت: »اکنون وظیفه دانشگاه وارد مرحله 

کید ریاست  تازه‌ای شده است. سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد که موردتأ

فقید دانشگاه بود، بر بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و حل مسائل کشور 

تمرکز دارد. در همین راستا، واحد تهران‌جنوب نیز گام‌هایی مؤثر برداشته و 

ان‌شاءالله راه شهید دانشمند را ادامه خواهیم داد.« 

حسینی درباره مهم‌ترین نقطه‌عطف در تاریخ این واحد دانشگاهی طی 

۴۰ سال گذشته اظهار کرد: »یکی از مهم‌ترین نقاط عطف، رشد و تکامل 

علمی و ساختاری دانشگاه است. امروز واحد تهران‌جنوب به‌عنوان یک برند 

معتبر مهندسی شناخته می‌شود و در حوزه‌های مختلف علمی حضوری 

فعال و مؤثر دارد. این روند نشان می‌دهد دانشگاه در مسیر تکامل حرکت 

می‌کند و هدف ما این است که به‌عنوان یک دانشگاه پیشرو در حل مسائل 

جامعه شناخته شده و دیدگاه‌های شهید طهرانچی را با جدیت دنبال کنیم.« 

   تنظیم توازن نسبت استاد به دانشجو 

با جذب هیئت‌علمی وابسته
رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب با اشاره به وضعیت نسبت استاد به 

دانشجو در این واحد گفت: »مطابق استاندارد‌های آموزشی نسبت استاد به 

دانشجو باید یک به ۵۰ باشد. در همین راستا، با جدیت تلاش کردیم این 

نسبت را در تمام رشته‌ها رعایت کنیم. باتوجه‌به سیاست دکتر طهرانچی 

مبنی بر استفاده از ظرفیت اعضای هیئت‌علمی وابسته توانستیم این توازن 

را در همه رشته‌ها برقرار کنیم. در مواردی که با کمبود استاد مواجه بودیم نیز 

از اساتید وابسته برای پوشش آن بهره گرفتیم.« 

او افزود: »از سال ۱۴۰۱ سیاست جدیدی در دانشگاه کلید خورد که طی آن 

به‌جای استفاده گسترده از اساتید حق‌التدریس، جذب هیئت‌علمی وابسته 

و دستیاران آموزشی در اولویت قرار گرفت. ما نیز در واحد تهران‌جنوب در 

این مسیر گام‌های مؤثری برداشته‌ایم. در این واحد مانند سایر واحد‌های 

دانشگاهی از دانشجویان دکتری به‌عنوان دستیار آموزشی در مقطع کارشناسی 

استفاده می‌کنیم. تعداد این دستیاران به فراخور ترم‌های مختلف، متفاوت 

 از میان دانشجویان ممتاز و با معدل بالا انتخاب 
ً
است. این دستیاران معمولا

می‌شوند و به‌تناسب نیاز هر ترم تعداد آن‌ها متغیر است. در کسری اعضای 

هیئت‌علمی پیوسته از اعضای هیئت‌علمی وابسته استفاده کردیم.« 

   همکاری 180 عضو هیئت‌علمی 

وابسته با واحد تهران جنوب
حسینی ادامه داد: »در حال حاضر حدود ۱۸۰ نفر عضو هیئت‌علمی وابسته 

با دانشگاه همکاری دارند که این عدد بر اساس نیاز گروه‌های آموزشی تنظیم 

می‌شود. درصورتی‌که گروهی با کمبود استاد مواجه باشد، نیرو اضافه می‌شود 

و اگر کیفیت تدریس برخی افراد مناسب نباشد، جابه‌جایی صورت می‌گیرد.« 

کید کرد: »تلاش ما این بوده است که اعضای هیئت‌علمی وابسته را  او تأ

از میان افرادی انتخاب کنیم که علاوه بر توانمندی علمی، ارتباط مؤثری 

با صنعت و سازمان‌ها داشته باشند تا در مسیر توانمندسازی دانشجویان 

نقش مؤثری ایفا کنند.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب در ادامه با اشاره به جایگاه برجسته این 

واحد دانشگاهی در جذب دستیاران آموزشی گفت: »واحد تهران‌جنوب جزء 

سه واحد اول در سراسر کشور از نظر جذب دستیار آموزشی بوده است. بخش 

عمده‌ای از این جذب در رشته‌های علوم‌انسانی انجام شده؛ چرا‌که تعداد 

دانشجویان در این گروه بیش از سایر حوزه‌هاست. البته در حوزه مهندسی 

نیز به‌تناسب نیاز گروه‌ها، دستیاران آموزشی جذب شده‌اند.« 

کید بر جایگاه تاریخی این واحد به‌عنوان یک برند معتبر در  او در ادامه با تأ

مهندسی افزود: »از بدو تأسیس، واحد تهران‌جنوب به‌عنوان شاخص و برند 

مهندسی در دانشگاه آزاد شناخته شده است. بااین‌حال، در سال‌های اخیر 

رشد و توسعه فعالیت‌ها فقط محدود به مهندسی نبوده و امروز در حوزه‌های 

علوم‌انسانی، هنر و پژوهش‌های میان‌رشته‌ای نیز جایگاه قابل‌توجهی پیدا 

کرده‌ایم.« 

رئیس واحد تهران‌جنوب با اشاره به فعالیت‌های تحقیقاتی دانشگاه گفت: 

»در حال حاضر چهار مرکز تحقیقاتی فعال در دانشگاه داریم که یکی از 

مهم‌ترین آن‌ها، مرکز تحقیقات هوش مصنوعی است. علاوه‌برآن، سرای 

نوآوری هوش مصنوعی را نیز راه‌اندازی کرده‌ایم. مرکز رشد دانشگاه نیز با 

درجه سطح یک در حال فعالیت است و بخشی از تمرکز ما نیز بر توسعه 

درآمد‌های غیرشهریه‌ای از طریق این مراکز قرار گرفته است.«

 

   سایت سلیمانیه 

به نام شهید طهرانچی نام‌گذاری شد
او در بخش دیگری از سخنان خود از یک اقدام مهم عمرانی خبر داد و گفت: 

»با هماهنگی انجام‌شده با دکتر فیروزفر، ریاست محترم استان تهران، سایت 

سلیمانیه واقع در اتوبان آهنگ به نام شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی 

نام‌گذاری شد. این نام‌گذاری به‌عنوان نماد آغاز رسمی پروژه تجمیع واحد‌های 

دانشگاهی تهران‌جنوب در این محل تلقی می‌شود.« 

حسینی با اشاره به سابقه این پروژه اظهار کرد: »در دیدار نوروزی با دکتر 

طهرانچی در اوایل سال، به من گفتند: »مجتمع تهران‌جنوب را بسازید و تجمیع 

هرچه سریع‌تر اتفاق بیفتد.« بنابراین روز گذشته با نظر دکتر فیروزفر مصوب 

شد که این پروژه به‌عنوان کلان پروژه واحد تهران‌جنوب، با همکاری دانشکده 

صنعت و ساختمان، اراضی سلیمانیه فعال شود و مشغول به کار شویم.« 

او در ادامه با بیان اینکه از دو سه سال پیش برنامه‌ریزی برای تجمیع واحد‌ها 

در سایت سلیمانیه مطرح بود، تصریح کرد: »اما به دلایل مالی و وجود چند 

معارض ملکی، روند آن کند شد. خوشبختانه این موانع اکنون برطرف شده و 

کید ریاست فقید دانشگاه، عملیات اجرایی  با پیگیری‌های صورت‌گرفته و تأ

آن در پایان سال ۱۴۰۴ آغاز خواهد شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب ادامه داد: »در حال حاضر طراحی 

نقشه‌ها، هماهنگی با شهرداری و اخذ مجوز‌های مربوط به کمیسیون ماده ۵ 

در حال انجام است. پس از طی این مراحل، پروژه وارد فاز اجرایی خواهد شد. 

هدف ما این است که با همکاری دانشکده صنعت ساختمان در سریع‌ترین 

زمان ممکن عملیات ساخت را آغاز کرده و به بهره‌برداری برسانیم.« 

او خاطرنشان کرد: »تمام تلاش ما این است که در سال ۱۴۰۴ این پروژه وارد 

فاز عملیاتی شود. البته برخی از مراحل اداری آن خارج از حیطه دانشگاه 

و در نهاد‌های شهری در حال پیگیری است، اما با عزم موجود، امیدواریم 

به‌زودی شاهد آغاز رسمی کار در سایت جدید باشیم.« 

حسینی در توضیح آخرین وضعیت پروژه تجمیع واحد‌های دانشگاه آزاد 

تهران‌جنوب در سایت سلیمانیه گفت: »هدف ما این است که امسال عملیات 

اجرایی پروژه را آغاز کنیم، اما برخی موارد خارج از اختیار ماست. ما نقشه‌های 

لازم را آماده کرده‌ایم و منتظر تعیین وقت کمیسیون ماده ۵ هستیم تا نظر نهایی 

را اعلام کنند. همچنین برخی از معابر داخل زمین دانشگاه است که باید با 

شهرداری هماهنگی‌های لازم انجام شود. تمام تلاش ما این است که با اخذ 

مجوز‌های لازم، پروژه را آغاز کنیم. برنامه داریم به‌صورت مرحله‌ای پیش 

برویم؛ ابتدا یک ساختمان را بفروشیم و در اراضی سلیمانیه سرمایه‌گذاری 

کنیم و سپس به‌تدریج دانشکده‌ها را جابه‌جا کنیم.« 

   توسعه ارتباط با صنایع

از وزارت نفت تا شرکت مخابرات
رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب در پاسخ به سؤالی درباره اقدامات 

حوزه ارتباط با صنعت در این واحد دانشگاهی گفت: »ما در این حوزه 

فعالیت‌های گسترده‌ای داشته‌ایم. رویداد‌های صدرای مختلفی را برگزار کردیم 

تا پیوندی مؤثر بین صنایع و دانشجویان ایجاد کنیم. بسیاری از دانشجویان 

نیز توانسته‌اند در صنایع مختلف جذب شوند.« 

او ادامه داد: »ارتباطات خوبی با ارگان‌ها و سازمان‌های مهم کشور برقرار 

کرده‌ایم؛ از جمله وزارت دفاع، وزارت نفت و شرکت مخابرات. این ارتباطات 

فرصت‌های مناسبی برای اجرای طرح‌های پژوهشی و حل مسائل صنعتی 

ایجاد کرده است.« 

حسینی خاطرنشان کرد: »با مطرح‌شدن مسائل و نیاز‌های صنایع، ما طرح‌های 

تحقیقاتی متعددی را تدوین و اجرا کرده‌ایم و تلاش می‌کنیم این فعالیت‌ها 

را گسترش دهیم تا نقش دانشگاه در توسعه فناوری و رفع مشکلات کشور 

بیش‌ازپیش تقویت شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب درباره پروژه تولید لباس مدارس سما 

در واحد تهران‌جنوب نیز گفت: »سال گذشته توانستیم برای مدارس سما 

خط تولید لباس راه‌اندازی کنیم و در تأمین لباس دانش‌آموزان نقش داشته 

باشیم. اکنون مرکز تحقیقات مد و لباس نیز فعال است و امیدواریم بتوانیم 

تولید را گسترش دهیم.« 

او بیان کرد: »مدارس سمای دانشگاه آزاد سال گذشته نیاز به طراحی و تولید 

لباس برای دانش‌آموزانشان داشتند. نگاه دکتر طهرانچی این بود که خود 

واحد‌های دانشگاهی می‌توانند به این حوزه ورود کرده و تولید انبوه لباس 

مدارس داشته باشند و درعین‌حال دانشجویان و اساتید درگیر فعالیت عملی 

و کارآفرینی شوند. ازاین‌رو، خط تولید‌های مختلفی راه‌اندازی کردیم که 

یکی از آن‌ها تولید لباس بود.« 

رئیس دانشگاه آزاد تهران‌جنوب در خصوص ادامه این پروژه تصریح کرد: 

»اگر مدارس سما به ما مراجعه کنند، آمادگی داریم این همکاری را ادامه 

دهیم. سال گذشته تعداد مشخصی لباس تولید شد و ما تمام سهمیه‌بندی‌ها 

را انجام دادیم.« 

او در بخش دیگری از سخنان خود در خصوص تشکیل شورای واحد 

تهران‌جنوب، اظهار کرد: »شورای واحد پس از دستور ریاست دانشگاه 

تشکیل شد تا مسائل و مشکلات دانشجویی، اساتید و پژوهشی در آن مطرح 

و بررسی شود. در این شورا راهکار‌ها ارائه و تصمیم‌گیری می‌شود و امروز 

صبح نیز جلسه‌ای داشتیم که درباره دانشکدگان‌ها برگزار شد و توانستیم طبق 

طرح‌های ارائه‌شده و با بودجه مشخص، برنامه‌ریزی کنیم تا بتوانیم پیشرفت 

مناسبی در توسعه دانشکدگان‌ها داشته باشیم.« 

   معرفی 250 دانشجوی پویشی به صنایع

حسینی در بخش دیگری از سخنان خود در خصوص طرح پویش 

نیز توضیح داد: »تاکنون حدود ۲۵۰ دانشجو در طرح پویش دانشگاه 

حضور داشته‌اند. بیشتر این دانشجویان در بخش تولید لباس فعال 

بوده‌اند. تعدادی از این افراد را به تولیدی‌ها معرفی کردیم و تعدادی 

از آن‌ها جذب بازار کار شدند.« 

   راه‌اندازی سرای نوآوری 

و آزمایشگاه هوش مصنوعی
او در بخش دیگری از سخنان خود گفت: 

»در گذشته مرکز تحقیقاتی داشتیم؛ اما 

سرای نوآوری در حوزه هوش مصنوعی 

نداشتیم. چند ماه پیش مجوز راه‌اندازی 

سرای نوآوری هوش مصنوعی را اخذ 

کرده و این سرا ایجاد شد. مجوز 

راه‌اندازی آزمایشگاه هوش 

مصنوعی را نیز دریافت کردیم و در حال بهره‌برداری از این آزمایشگاه 

هستیم. این آزمایشگاه به تجهیزات پیشرفته مجهز خواهد شد و ما امیدواریم 

با حمایت‌های مختلف بتوانیم گام‌های مؤثری در زمینه فناوری‌های نوین 

برداریم.« 

   دانشکدۀ سلامت تهران‌جنوب 

راه‌اندازی می‌شود
رئیس واحد تهران‌جنوب همچنین از تأسیس دانشکده سلامت خبر داد و 

گفت: »در حال طی مراحل اخذ مجوز دانشکده سلامت هستیم که برای 

اولین‌بار، رشته‌های علوم پزشکی را در این واحد دانشگاهی راه‌اندازی 

خواهیم کرد. این موضوع برای ما اهمیت بالایی دارد و امیدواریم هفته آینده 

مجوز رسمی صادر شود.« 

او درباره این دانشکده توضیح داد: »باتوجه‌به هدف غایی ارتقای نظام آموزش 

پزشکی کشور و در راستای پاسخگویی به نیاز‌های بهداشتی و درمانی، جامعه 

کید بر آموزش تحصیلات  دانشکده علوم سلامت در واحد تهران‌جنوب با تأ

تکمیلی بین‌رشته‌ای علوم پزشکی در سال ۱۴۰۳ افتتاح شد. این دانشکده 

هم‌اکنون در ۵ طبقه با امکانات و تجهیزات کامل کتابخانه مجهز - سایت - 

کامپیوتر کلاس‌های تجهیز شده و... برای آموزش رشته‌های مدیریت بهداشتی 

درمانی در دو مقطع ارشد و دکترا رشته روان‌شناسی بالینی و رشته مددکاری 

اجتماعی مشترک با واحد پزشکی تهران به ارائه خدمات آموزشی می‌پردازد.« 

حسینی در ادامه تصریح کرد: »علاوه بر این دانشجویان رشته‌های 

فیزیولوژی ورزش، مهندسی پزشکی، بیوالکتریک، مهندسی پزشکی، 

بیو مواد و روان‌شناسی سامت که با علوم سلامت مرتبطند و مصوبه 

وزارت علوم دارند با اخذ مجوز وزارت بهداشت در این دانشکده مشغول 

به تحصیل می‌شوند.« 

او گفت: »طبقه اول این دانشکده به‌منظور فراهم‌کردن عرصه آموزش 

برای دانشجویان روان‌شناسی بالینی و سامت با اخذ مجوز کلینیک 

جامع روان‌شناسی از معاونت علوم پزشکی دانشگاه آزاد به این منظور 

اختصاص پیدا کرده است. واحد دانشگاهی تهران‌جنوب به دنبال آن است 

که با درگیرکردن دانشجویان و کارورزان با واقعیات و نیاز‌های اساسی 

محیط اطراف آموزش‌ها و یادگیری‌ها را با مسائل مشکلات و محیط 

ملموس جامعه مرتبط کند.« 

»فرهیختگان« از آخرین اقدامات دانشگاه آزاد واحد تهران‌جنوب در چهلمین سال تأسیس آن گزارش می‌دهد

 دانشکدۀ سلامت
دروازۀ ورود تهران‌جنوب به آموزش پزشکی

				 سایت سلیمانیه به نام شهید طهرانچی نام‌گذاری شد    تجمیع واحد‌های تهران‌جنوب وارد فاز اجرایی شد

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان در نظر دارد، ساختمان سابق بانک، 

واقع در سایت اصلی دانشگاه را به صورت اجاره واگذار نماید. از متقاضیان 

دعوت به عمل می‌آید ظرف مدت 10 روز کاری )شنبه تا چهارشنبه( از 

تاریخ درج آگهی، جهت خرید اسناد و بازدید از ساعت 8 الی 11 صبح 

گهی  به دانشگاه آزاد اسامی واحد بهبهان مراجعه نمایند. هزینه درج آ

به عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان در رد 

یا قبول کلیه پیشنهادها مختار می‌باشد. همچنین جهت دریافت شرایط 

مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به وب‌سایت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

بهبهان به آدرس:www.behbahan.iau.ir   »بخش لیست مناقصه‏ ها 

و مزایده‏ ها« مراجعه نمایید.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کنگاور در نظر دارد 1800 مترمربع سنگ ساختمانی نما و کف 
الیگودرز را در ابعاد 40*40 و 40*70 با قیمت پایه هر مترمربع 2/400/000 ریال را از طریق 
مزایده به فروش برساند. متقاضیان می‌بایست درخواست کتبی خود را طی یک هفته کاری از 
تاریخ 1404/04/10 لغایت 1404/04/22 به دبیرخانه این واحد دانشگاهی به آدرس کنگاور 
جنب کمربندی کرمانشاه همدان تحویل نمایند. دانشگاه در رد یا پذیرش آگهی مختار است.

هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کنگاور

مالک یا مالکین مشاعی ملک واقع در طرح

خیابان 45 متری الغدیر به امام حسن)ع( از پلاک ثبتی ٣ اصلی 

بخش ٣ مراغه

موضوع: معرفی کارشناس در اجرای ماده ٨

با سلام

 با عنایت به قرار گرفتن قسمتی از پلاک ٣ اصلی بخش ٣ مراغه در طرح 
ً
احتراما

خیابان 45 متری الغدیر به امام حسن)ع( حدودا از انتهای ساختمان‌های ١٣ 

آبان به‌طرف شهرک امام حسن)ع( و لزوم تملک املاک مصادف با طرح، در 

راستای قانون نحوه تقویم ابنیه، املاک و اراضی موردنیاز شهرداری‌ها و ماده 

٨ لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و ابنیه برای برنامه‌های عمومی، 

عمرانی و نظامی دولت، نظر به اینکه ملک متعلق به شما در محدوده طرح 

صدرالذکر واقع گردیده، فلذا در راستای اجرای مفاد قوانین مشارالیه از محضر 

عالی دعوت می‌گردد تا حداکثر ظرف مدت یک ماه از تاریخ ابلاغ این نامه 

با مدرک معتبر به واحد املاک شهرداری مراغه مراجعه و نسبت به توافق، 

انعقاد مصالحه و واگذاری ملک به شهرداری یا در صورت عدم توافق نسبت 

به معرفی کارشناس منتخب خویش و انتخاب کارشناس مرضی‌الطرفین 

اقدام مقتضی را معمول فرمایید. بدیهی است در صورت عدم مراجعه یا 

عدم معرفی کارشناس از سوی شما مانعی برای اجرای طرح نخواهد بود و 

اقدامات قانونی لازم از سوی این شهرداری برابر قوانین و مقررات موضوعه 

به عمل خواهد آمد.

شهرام مروتی- شهردار مراغه

جناب آقای حسن جمشیدی

موضوع: معرفی کارشناس در اجرای ماده ٨ )حسن جمشیدی(

با سلام

 با عنایت به‌ضرورت اجرای پروژه مسیرگشایی و ساماندهی 
ً
احتراما

مجموعه اوحدیه از سوی شهرداری و لزوم تملک املاک با طرح، در 

راستای قانون نحوه تقویم ابنیه، املاک و اراضی موردنیاز شهرداری‌ها و 

ماده ٨ لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و ابنیه برای برنامه‌های 

عمومی، عمرانی و نظامی دولت، نظر به اینکه ملک متعلق به شما 

در محدوده طرح صدرالذکر واقع گردیده، فلذا در راستای اجرای 

مفاد قوانین مذکور از محضر عالی دعوت می‌گردد تا حداکثر ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ ابلاغ این نامه با مدرک معتبر به واحد املاک 

شهرداری مراغه مراجعه و نسبت به توافق، انعقاد مصالحه و واگذاری 

ملک به شهرداری یا در صورت عدم توافق نسبت به معرفی کارشناس 

منتخب خویش و انتخاب کارشناس مرضی‌الطرفین اقدام مقتضی را 

معمول فرمایید؛ بدیهی است در صورت عدم مراجعه یا عدم معرفی 

کارشناس از سوی شما مانعی برای اجرای طرح به عمل نخواهد 

آمد و اقدامات قانونی لازم از سوی شهرداری برابر قوانین و مقررات 

موضوعه به عمل خواهد آمد.

شهرام مروتی- شهردار مراغه

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 


